



Kategorija: Sexy Veš

Kostim medicinske sestre S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00069

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet fantazije i uzbuđenja sa našim **Kostimom medicinske sestre**, koji je savršeno osmišljen za sve vas koji se ne boje da istražuju i eksperimentišu sa svojom strašću. U ovom jedinstvenom kompletu pronaći ćete delikatan sexy top, privlačnu suknju i izazovni string koji zajedno stvaraju neodoljivu kombinaciju. Vaša kolekcija modnih dodataka za posebne prilike ne može biti potpuna bez ovog **kostima**, koji ne samo da pročišćava vaše samopouzdanje, već i naglašava vašu ženstvenost i zavodljivost.

Izrađen od visokokvalitetnog poliestera, ovaj **kostim** dolazi u elegantnoj beloj boji koja simbolizuje čistoću i sofisticiranost, dok istovremeno otkriva vašu hrabrost da se iskažete. Posetite bilo koju zabavu iza zatvorenih vrata i budite zvezda večeri. Neka vaša mašta zajedno sa ovim **kompletom** odvede vas i vašu partnerku/partnera u neistražene vode uzbuđenja i strasti.

Kada oblačite naš **Kostim medicinske sestre**, svaka večer postaje posebna prilika za kreiranje nezaboravnih uspomena. Osjećajte se kao zavodljiva medicinska sestra koja je tu da pruži više od samo aplikacija medicinske pomoći. Uživajte u komplimentima koje ćete izazvati i u uzbuđenju koje ćete doneti u svaki vaš susret.

Sa težinom od samo 0.29 kg, ovaj **kostim** je ne samo seksi, već i lagan i ugodan za nošenje, tako da možete slobodno da se krećete i istražujete bez ograničenja. Svi pokreti postaju elegantni, svaki korak ispunjen veštinom i zavodljivošću. U njemu ćete se osećati sigurno i poželjno, bez obzira na situaciju.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, uključujući i **Kostim medicinske sestre**, koji se savršeno uklapa u ovaj koncept. Kada kupite ovaj **komplet**, ne brinite o dostavi. Nudimo brzu i diskretnu dostavu, tako da vaš novi kostim stiže na vašu adresu bez ikakvih problema i bez da ikome otkrijete šta naručujete.

Pronađite hrabrost da isprobate nešto novo, da se prepustite senzualnosti i stvorite atmosferu pune uzbuđenja u svojim intimnim trenucima. Naš **Kostim medicinske sestre** nije samo običan donji veš. To je poziv na avanturu, mističnu igru koja nadmašuje granice običnog.

Posetite nas i istražite našu bogatu ponudu proizvoda za odrasle. Uživajte u uzbuđenju koje dolazi sa svakim novim artiklom koji dodate svojoj kolekciji. Sa **kostimom** renomiranog brenda Chilirose, svaki deo vaše noći postaje nezaboravan. Dopustite da vas ova savršena kombinacija zavede i inspiriše na nove avanture koje će obeležiti vaše najlepše trenutke. Ne zaboravite, svaki detalj je bitan, a **Kostim medicinske sestre** je pravi način da uđete u ulogu i podstaknete fantazije koje ste oduvek gajili. Prijavite se na putovanje zadovoljstva koje ste oduvek želeli.

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre S/M veličine CHILI00069
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902017028556
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------